

МНЕНИЯ, СУЖДЕНИЯ, КОММЕНТАРИИ

Уважаемые читатели!

После выхода в свет первого номера журнала в редакцию поступают читательские отклики. Как показывает их анализ, журнал вызвал интерес. Отмечаются актуальность и практическая значимость опубликованных материалов. Мы весьма признательны за такую поддержку и, конечно, будем прислушиваться к любому мнению читателей.

Приведем некоторые выдержки из отзывов:

«Публикации актуальны, предметны, – отмечает директор Центра социологических и маркетинговых исследований Международного гуманитарного экономического института Беларуси **М.Н. Хурс**, – нам они интересны как опыт решения тех или иных проблем, которые всегда будут актуальными для Белоруссии. Журнал – знаковое событие в работе Центра».

Председатель постоянного комитета Законодательного Собрания Вологодской области **Н.А. Архипов** пишет: «Выражаю редакционному совету журнала признательность за профессионально опубликованные статьи. Материалы будут использованы для встреч с руководителями и специалистами бизнеса всех уровней, с которыми приходится постоянно общаться».

«Журнал имеет ориентацию на разработку, освещение и изучение проблем социально-экономического развития регионов Северо-Запада России и будет иметь прикладное значение для широкого круга специалистов экономической и социальной сферы, – говорится в письме заместителя начальника департамента природных ресурсов и охраны окружающей среды **Г.Ф. Канинского**. – Желаем успеха в реализации Вашего начинания и надеемся, что на страницах журнала будут публиковаться материалы по экономическим и социальным проблемам комплексного использования природных ресурсов и окружающей среды».

В то же время высказываются замечания и предложения. Читатели предлагают шире представлять экономическую жизнь регионов, входящих в Северо-Западный федеральный округ, акцентировать внимание на опыте реализации в них инновационных проектов развития промышленного и сельскохозяйственного производства, инфраструктуры социальной сферы, а также системно освещать проблемы местного самоуправления и пути их решения.

Редакция и в дальнейшем будет стремиться поддерживать системные контакты с читателями, максимально возможно учитывая их пожелания, замечания.

Оперативному обмену мнениями будет способствовать и форум на сайте журнала (<http://jn.vscs.ac.ru/>).